I Wojewódzki Konkurs na Recenzję Książki Obcojęzycznej 

Czy masz swoją ulubioną książkę obcojęzyczną? Czy wybierasz autorów tradycyjnych czy pisarzy współczesnych? Literaturę przygodową, kryminały, a może romanse ? Czy pociąga Cię Nicolas Sparks, Harlan Coben, Tess Gerritsen lub Terry Pratchett? A może raczej Paulo Coehlo, Umberto Eco, Thomas Mann i Michaił Bułhakow? Czy wolisz J. K. Rowling, Juliusza Verne czy Johna Flanagana? Jeżeli chcesz się podzielić wrażeniami z lektury, a jednocześnie dać sobie szansę na zdobycie nagrody, napisz recenzję książki obcojęzycznej.

Biblioteka Obcojęzyczna Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. C. Norwida
w Zielonej Górze oraz Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct – Zielona Góra zapraszają wszystkich mieszkańców województwa lubuskiego do udziału w konkursie na najciekawsze recenzje książek obcojęzycznych. Przedmiotem konkursu jest napisanie w języku polskim recenzji dowolnej książki obcojęzycznej (np. angielskiej, niemieckiej, francuskiej, rosyjskiej) wydanej w języku obcym i znajdującej się w zbiorach Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. C. Norwida w Zielonej Górze. Objętość recenzji powinna wynosić od pół do jednej strony  (od 1500 do 3000 znaków bez spacji). Warunkiem uczestnictwa w Konkursie jest przesłanie pocztą lub dostarczenie osobiście recenzji książki obcojęzycznej do 4 listopada 2016 roku do Biblioteki Obcojęzycznej WiMBP, al. Wojska Polskiego 9, 65-077 Zielona Góra (pon., pt. 9.00-16.00, wtorek, środa, czwartek – 10.00-18.00) oraz formularza zgłoszeniowego lub, w przypadku osoby niepełnoletniej, zgody rodziców. Regulamin konkursu oraz formularze dostępne są na stronie WiMBP. Na zwycięzców czekają liczne i atrakcyjne nagrody rzeczowe! Ogłoszenie wyników nastąpi 1 grudnia 2016 na stronie WiMBP w Zielonej Górze, a zwycięzcy zostaną poinformowani o terminie i miejscu wręczenia nagród. 

Dla biblioteki terenowej, której najwięcej czytelników weźmie udział w Konkursie przewidziana jest specjalna nagroda: książki amerykańskie i drobne upominki przekazane przez Ambasadę USA w W-wie oraz bezpłatne spotkanie autorskie z pisarką Agnieszką Ginko, koordynatorką Konkursu.

