Regulamin I Wojewódzkiego Konkursu na Recenzję Książki Obcojęzycznej

1. Organizator:

Biblioteka Obcojęzyczna Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. C. Norwida
 w Zielonej Górze (Biblioteka)

Współorganizator:  

- Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct – Zielona Góra

2. Zasady uczestnictwa

a) W konkursie mogą uczestniczyć osoby pełnoletnie i niepełnoletnie zamieszkałe w województwie lubuskim. W przypadku osób niepełnoletnich warunkiem udziału jest dostarczenie wraz z recenzją oryginału pisemnej zgody rodziców na przetwarzanie danych osobowych oraz wykorzystanie dzieła (recenzji). Wymagane jest wypełnienie formularza powyższej zgody przygotowanego przez Organizatora.

b) Przedmiotem konkursu jest napisanie recenzji w języku polskim wybranej książki obcojęzycznej (np. angielskiej, niemieckiej, francuskiej, rosyjskiej lub innej), wydanej w języku obcym i znajdującej się  w zbiorach Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. C. Norwida w Zielonej Górze, w jakiejkolwiek agendzie lub filii. Objętość recenzji powinna wynosić od pół do jednej strony (od 1500 do 3000 znaków bez spacji). Dozwolone jest dostarczenie recenzji pisanej odręcznie, jeżeli jest ona czytelna.

c) Uczestnik może sprawdzić dostępność wybranej książki obcojęzycznej w Bibliotece i jej filiach lub poprzez katalog OPAC dostępny na stronie Biblioteki. Możliwe jest m.in. wyszukiwanie przez autora, tytuł, a także język (ENG, GER, FRE, RUS).

d) Warunkiem uczestnictwa w Konkursie jest przesłanie pocztą lub dostarczenie osobiście recenzji książki obcojęzycznej od dnia 1 września do 4 listopada 2016 roku do Biblioteki Obcojęzycznej WiMBP (pon., pt. 9.00-16.00, wtorek, środa, czwartek – 10.00-18.00, Aleja Wojska Polskiego 9, 65-077 Zielona Góra) oraz formularza zgłoszeniowego/zgody rodziców w przypadku osoby niepełnoletniej. Uczestnicy zobowiązani są do opatrzenia recenzji godłem – słowem, umieszczonym na kartce z recenzją (nie można jej podpisywać imieniem i nazwiskiem); to samo godło powinno występować na formularzu zgłoszeniowym/zgodzie rodziców. Ogłoszenie wyników konkursu nastąpi  1 grudnia 2016 na stronie WiMBP. Laureci zostaną indywidualnie powiadomieni o miejscu i terminie wręczenia nagród.

e) Dostarczenie recenzji jest równoznaczne ze złożeniem przez Uczestnika oświadczenia, zgodnie z którym Uczestnik potwierdza, że przysługuje mu wobec nich pełnia autorskich praw majątkowych.


f) Organizator zastrzega sobie prawo do usunięcia zgłoszenia w przypadku naruszania przez recenzję praw autorskich lub dóbr osobistych osób trzecich.


g) Z chwilą dostarczenia Organizatorowi recenzji Uczestnik udziela Organizatorowi nieograniczonej terytorialnie, nieodpłatnej i niewyłącznej licencji do korzystania z autorskich praw majątkowych do recenzji lub na polu eksploatacji obejmującym publiczne jej rozpowszechnianie, a w szczególności w celu podsumowania Konkursu.

h) W Konkursie odrzucane zostaną zgłoszenia, które:
- zawierają treści powszechnie uznane za obraźliwe, wulgarne, nawołujące do nienawiści lub nietolerancji na jakimkolwiek tle, treści erotyczne, propagujące przemoc;
- zawierają treści nawiązujące w negatywny sposób do płci, wieku, niepełnosprawności, rasy, narodowości, przekonań politycznych, pochodzenia etnicznego, wyznania, orientacji seksualnej, religii, organizacji o charakterze religijnym,
- zawierają treści niezgodne z prawem,
- zawierają treści godzące w powszechnie uznane wartości chronione prawem,
- naruszają prawa osób trzecich, w tym w szczególności godność, cześć, dobre imię, wizerunek,
- naruszają dobre obyczaje.

i) Udział w Konkursie jest bezpłatny. Organizatorzy nie zwracają kosztów podróży ani kosztów noclegu związanych z przyjazdem na ogłoszenie wyników.

j) Uczestnik, przystępując do Konkursu i podając swoje dane osobowe, wyraża zgodę na ich przetwarzanie przez Organizatorów (zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych z dnia 29.08.1997 z późniejszymi zmianami Dz. U. 133/97).

k) Każdy z uczestników Konkursu wyraża nieodwołalną zgodę na bezpłatne rejestrowanie jego wizerunku i danych, w czasie ogłoszenia wyników Konkursu, oraz ich utrwalenie na nośnikach audiowizualnych w materiałach wydawanych i rozpowszechnianych publicznie i niepublicznie, w każdej formie i technice, w nieograniczonym czasem  i przestrzenią polu eksploatacji, służące pośrednio lub bezpośrednio promocji Konkursu.

3. Organizacja

a) Nad przebiegiem merytorycznym Konkursu czuwa Jury wyznaczone przez Bibliotekę.

b) Biblioteka nadzoruje organizację Konkursu, a szczególnie jego prawidłowy przebieg, rejestrację  
uczestników, ogłoszenie listy nagrodzonych, interpretację postanowień niniejszego Regulaminu oraz rozstrzyganie związanych z przebiegiem Konkursu sporów.

c) Członkowie Jury zajmują się w szczególności oceną prac oraz wyłonieniem zwycięzców Konkursu.

d) Organizatorzy mogą podjąć decyzję o wykluczeniu z Konkursu uczestnika, który naruszył postanowienia niniejszego Regulaminu.

e) Jury zobowiązane jest do zachowania bezstronności podczas oceny poszczególnych prac.

f) Ocenie podlegać będzie zarówno treść, jak i poprawność ortograficzna i interpunkcyjna.

4. Nagrody

a) Nagrody zostaną przyznane dla 3 pierwszych miejsc w Konkursie. Zostaną również przyznane  wyróżnienia.

b) Ogłoszenie wyników nastąpi  1 grudnia 2016. na stronie WiMBP. Termin i miejsce wręczenia nagród zostaną ogłoszone na stronie internetowej Biblioteki. Zwycięzcy  będą poinformowani o dniu wręczenia nagród telefonicznie lub pocztą elektroniczną.

5. Postanowienia końcowe

a) Udział w konkursie jest dobrowolny i oznacza przyjęcie w pełni postanowień niniejszego Regulaminu.

b) Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wprowadzenia zmian w Regulaminie. Ewentualne zmiany będą ogłaszane na stronie internetowej Biblioteki.

